

ОТЗЫВ

научного руководителя – заведующего кафедрой психиатрии ФИПО ГОО ВПО
«Донецкий национальный медицинский университет имени М.Горького»
доктора медицинских наук, профессора
Титиевского Сергея Владимировича
о диссертанте на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.06 – психиатрия
Побережной Наталье Викторовне

Тема: «Невротические расстройства на различных стадиях формирования
алкогольной (пивной) зависимости в молодом возрасте (дифференцированный
подход к диагностике, лечению и профилактике)»

Побережная Наталья Викторовна, 1974 года рождения, окончила ДонНМУ им. М.Горького в 1998 году по специальности «лечебное дело». После окончания университета проходила интернатуру по специальности «Психиатрия» на кафедре психиатрии, психотерапии, медицинской психологии и наркологии ФИПО ДонНМУ им. М.Горького, которую окончила в 1999 году.

С 1999 года по 2020 год работает в должности ассистента кафедры психиатрии, психотерапии, медицинской психологии и наркологии ФИПО ГОО ВПО ДОННМУ ИМ.М.ГОРЬКОГО.

В 2005 году прошла специализацию по специальности «Наркология» на кафедре психиатрии, психотерапии, медицинской психологии и наркологии ФИПО ДонНМУ им. М.Горького».

Диссертация Побережной Н.В., представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, посвящена решению актуальной научной проблемы современной медицины – диагностике, лечению и профилактике невротических расстройств на различных стадиях формирования алкогольной (пивной) зависимости в молодом возрасте.

В последние годы внимание исследователей привлекают вопросы сочетания психических и наркологических заболеваний. Психические расстройства в сочетании с алкоголизмом многократно увеличивают тяжесть протекания любой соматической болезни, повышают угрозу для жизни, при этом вопросы соотношения непсихотических психических и наркологических расстройств остаются наименее разработанными в психиатрии.

Побережной Н.В. разработан новый подход к диагностике, лечению и профилактике невротических расстройств на различных стадиях формирования алкогольной (пивной) зависимости в молодом возрасте, который представлял собой сбалансированное сочетание психофармакотерапии и психотерапии.

За время выполнения диссертационной работы Побережная Н.В. зарекомендовала себя ответственным, целеустремлённым и грамотным специалистом, способным самостоятельно решать сложные научные задачи и организовывать рабочий процесс. Как исследователь она самостоятельно сформулировала цель и задачи исследования, нашла наиболее рациональные и оригинальные пути их достижения. Соискатель стремится к профессиональному и научному росту, обладает знаниями по психиатрии и наркологии, глубоко

интересуется проблемой выполняемой работы. Диссиденту удалось, используя современные методы статистического анализа, грамотно обработать данные исследования и обобщить полученные результаты, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений Побережной Н.В., проведен анализ полученных результатов, сформулированы выводы. В процессе работы над диссертацией автор изучил и проанализировал большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных проблеме диагностики, лечения и профилактики невротических расстройств на различных стадиях формирования алкогольной (пивной) зависимости в молодом возрасте.

По теме диссертации, опубликовано 10 статей, из них 3 статьи в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК ДНР, 6 статей в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Украины, 1 статья в научно-практическом медицинском издании Украины.

Побережная Н.В. представила 6 докладов на международных форумах и научно-практических конференциях.

Диссертационная работа Побережной Н.В. на тему: «Невротические расстройства на различных стадиях формирования алкогольной (пивной) зависимости в молодом возрасте (дифференцированный подход к диагностике, лечению и профилактике)», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.06 – психиатрия, является завершенной исследовательской работой и может быть представлена для публичной защиты в профильный диссертационный совет.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой психиатрии,
психотерапии, медицинской психологии
и наркологии ФИПО
ГОО ВПО «Донецкий
национальный медицинский
университет имени М. Горького»,
доктор медицинских наук,
профессор



Подпись	Титиевский С. В.
ЗАВЕРЯЮ	
И.А. Mashkova	
Ведущий специалист отдела кадров	
ГОО ВПО ДонНМУ им. М. Горького	